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Criterios para calificar la tarea 3

Total 500%%

Escriba cinco objetos (ind ividuos, entes) de ineres filosofico ¥ abrevie formalice,
simnbolice) sus nombres (sustan dvos).

Porcentaje Total de esta seccidn 100%%
Cada gercido de esta seccion vale 20%%
Por cada error, perderd 5%
Enunlado tiene gue tener:

> A letra

= la letra tiene que estar en mindsculas
% en el otro lado tiene que tener:

> un sustantivo

= un articulo [el, 1a, los, las, 1o}

Escriba cinco propiedades (unarias, monalicas) de interes filosofico ¥ abrevie
{formalice, sitnbolice) sus nombres. No olvide usar variables.

Forcentaje Total de esta seccidn 100%:
Cada gercicio de esta seccidn wale 20%
Enunlado tiene que tener:

= dos letras

> una tiene que ser mayiscula

= la otra tiene que ser minuscula

> esta otra tiene que ser vanable

= primero va la mayiscula v luego la mindscula {orden)
For cada error, perdera 2%
% en el otro lado tiene que tener:

= una variahle

> un verbo conjugado o un adjetivo (antecedido de un "es")
FPor cada etror, perderd 5%

Escriba cinco relaciones (poliadicas) de interes filosofico v abrevie (formalice,
sitnbolice) sus nombres. No olvide usar variables.

Porcentaje Total de esta secadn 100%%
Cada gercido de esta seccion vale 20%
Enunlado tiene gue tener:
= al menos tres letras
> una tiene que ser mayiscula
> laz otras doz tienen que zer minvsculas
> pstas Gltirmnas tienen que ser wariables
= primmero va la mayiscula v luego las mindsculas (orden)
Por cada error, perdema 2%
¥ en el otro lado tiene que tenet:
= dos variables
= un werbo transitivo
Por cada error, perdera 5%

Escriba cinco afirmaciones (proposiciones, enunciado s, oraciones) usaiulo
solamente los ob jetos, p ropiedades ¥ relaciones previas, v abrévieles {formalice,
st olice).
FPorcentaje Total de esta secadn 200%%
Cada gercicio de esta seccidn wale 40%
Enunlado tiene gue tener:
= una Fbf en cuantificacional
Por cada error, perdera 20%
% en el otro lado tiene que tener:
= un enuncado en espafiol gque incuya mismos swjetos ¥ predicadoz
For cada error, perderda 20%




